

首页 → 学术新闻

天津音乐学院音乐学系召开2012年专业建设研讨会

作者：天津音乐学院音乐学系 来源：天津音乐学院 发布时间：2012-7-3 9:35:31

本站讯（通讯员 李娟 摄影 丁浩）为贯彻落实2012年度工作计划，进一步深化专业建设，研讨和制定科研教学及招生制度的改革，近日，音乐学系先后两次召开了“音乐学专业建设研讨会”。研讨会紧紧围绕“深化主科教学，推动专业建设”展开，会议由系主任助理吴新伟老师主持。



此次教学研讨会对十二五品牌专业建设教改项目中的“音乐学文献量目编订，及“本科招生题库建设”等工作进行集中研究讨论。通过研讨，量目编订确定了以中青年教师负责文献量目的编订和导读撰写工作，由专家组对量目选择、导读体例进行总体把关的工作方式；题库建设也最终确定了题型、题量、使用教材范围等具体内容。全系教师进一步统一了思想，明确了工作重点。

方建军副院长对会议的召开给予了充分地肯定。他强调，音乐学系在教改及科研等工作上应走在学院前列，希望通过本次研讨会对音乐学系教学改革和科研起到更大推动作用。

科研秘书 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: xiaogangxiang@163.com 电话: 010-66425730

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网